

Consultas Realizadas

Licitación 245518 - LCO 21/12 - Adquisición de Equipos Médicos y de Rehabilitación

Consulta 1 - Item 1: Broncofibroscopio Flexible

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2012
Item 1.2.3: Donde Dice: profundidad del Campo de 3 a 100 mm Consulta: Solicitamos permitan cotizar equipos con profundidad de campo de 3 a 50 mm?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
Ver Adenda 1		

Consulta 2 - Item 3: Cardiodesfibrilador

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2012
Item 3.2.2: Donde Dice: Selección de energía bifásica hasta un máximo de 200J Consulta: Solicitamos permitan cotizar equipos con selección de energía bifásica hasta un máximo de 270 Joule debido a que tener la posibilidad de seleccionar una energía mayor no afecta el procedimiento de desfibrilación, al contrario, le permite al usuario tener mayor posibilidad de realizar tratamiento a pacientes obesos y poder lograr una desfibrilación efectiva.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
Ver Adenda 1.		

Consulta 3 - Ítem 4 - Ecógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2012
4.2.6 Donde dice: Software en español. Solicitamos permitan cotizar equipos con software en inglés? Que el equipo tenga software en ingles no es un impedimento para los ecografistas, debido a que no afecta a la operación de los mismos, normalmente los indicadores de panel están remarcados con pictogramas de conocimiento general de los médicos que operan estos equipos y las palabras indicadoras tipo Riñón, Vejiga, hígado, etc pueden ser editados. Existen marcas reconocidas y de amplia trayectoria en el mercado privado que solo manejan software en ingles, y no por eso representan un problema para el operador.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
Ver Adenda1		

Consulta 4 - Ítem 5 - Electroencefalógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2012
5.2.6 Donde dice: Ordenador con sistema operativo, pantalla táctil (opcional) Base de datos de pacientes y EEG. Solicitamos aclarar si esto debe estar en el equipo de EEG o si es en un ordenador adicional que están pidiendo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2012
la especificación referente al Ordenador será eliminado ya que es solicitado un Electroencefalógrafo portátil.		

Consulta 5 - Ítem 5 - Electroencefalógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2012
5.2.13 Donde dice: Integración de diferente software de análisis por intercambio de datos EDF Solicitamos aclarar a que se refiere esta especificación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2012
Se eliminarán de las especificaciones técnicas en la Adenda 1 proxima a ser publicada.		

Consulta 6 - Ítem 5 - Electroencefalógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2012
5.3.1 Donde dice: Ordenador portátil Notebook con lector y cables USB. Solicitamos aclarar si esto se refiere a un ordenador adicional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2012
Se eliminará mediante Adenda a ser publicada dicha especificación.		

Consulta 7 - Item 4 - Ecógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2012
Solicitamos a la Convocante aclarar si solicitan un Ecógrafo portátil o con base rodante?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2012
Se solicita un Ecógrafo con base rodante.		

Consulta 8 - Sección III, Punto 1 Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2012
4.11.1. Video printer blanco y negro, con posibilidad para imprimir a colores. Solicitamos aclarar cuál es la necesidad del tipo de video printer, puesto que uno a colores cuesta el doble del que imprimir solo blanco y negro. Favor aclarar para poder cotizar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2012
Se eliminarán de las especificaciones técnicas la opción de impresión a colores.		

Consulta 9 - Seccion III 1. Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2012
4.10.4 Pediátrico.Convexo 5Mhz. Dentro de éste rango entendemos que podría ser un microconvexo, favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2012
Se modifica de la siguiente manera: Tranductor Pediátrico de 5-8 Mhz.		

Consulta 10 - Seccion III Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2012
4.10.4 Pediátrico. Convexo 5Mhz, incluyendo guías de biopsia. Consultamos si dichas guías de biopsia corresponden al 4.10.3 Transductor endocavitario		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2012
Se elimina de las especificaciones las guías de biopsia.-		

Consulta 11 - Acerca del PBC

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2012
<p>? Donde dice: La Convocante a través de su Comité de Evaluación se reserva el derecho de solicitar los documentos formales que sean necesarios y de solicitar aclaraciones a los oferentes.</p> <p>Solicitamos a la Convocante en caso de que las empresas sin intensión omitan algún documento en su oferta pidan los documentos de carácter formal ya que según experiencias anteriores con otra Convocante la comisión evaluadora no solicitó la aclaración correspondiente y directamente han descalificado ofertas anteriores, a los efectos de cumplir con los principios establecidos en nuestra legislación reglamentaria de las compras públicas se reitera nuestra solicitud de aclarar que efectivamente ésta convocante sí solicitará las aclaraciones necesarias de modo a que la mejor oferta sea la adjudicada.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2012
El oferente que resulte adjudicado, deberá cumplir con la presentación de las documentaciones tanto sustanciales como formales. En caso de que se omita la presentación de un documento formal, éste será solicitado por el Comité de Evaluación debiendo el oferente hacer la entrega dentro de los 1 día hábil siguiente a la solicitud realizada.		

Consulta 12 - Acerca del PBC

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2012
<p>? Donde dice: Copia de contratos ejecutados de provisión o facturaciones de venta y recepciones finales, por un monto equivalente al 50% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los años 2009-2010- 2011, sean en instituciones públicas o privadas, de bienes similares a lo ofertado.</p> <p>Solicitamos a la Convocante defina ?bienes similares? por ejemplo en el ítem 1 Broncofibroscopio, cuáles serían los bienes similares de éste producto así como de los demás ítems? O bien se pueden presentar contratos anteriores de ?Equipos médicos? en general ya que éste llamado se denomina así mismo como ?Adquisición de Equipos médicos y Rehabilitación?. Se solicita así mismo a la Convocante no omitir lo establecido en el Art. 4° de la Ley 2051 numeral ?b? que reza lo siguiente ?Igualdad y Libre competencia: permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en ésta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté con posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2012
Bienes similares se refiere a equipamientos médicos. No podrán participar empresas que no tengan experiencia en la venta de equipamientos médicos.		

Consulta 13 - Acerca del PBC

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2012
<p>? En la CGC 14.5 donde dice: El plazo de pago después del cual la Contratante deberá pagar interés al proveedor es: Si la Contratante no efectuara cualquiera de los pagos al Proveedor dentro de los 60 (sesenta) días de recibida la Factura y la Remisión correspondiente. La tasa de interés que se aplicará es del 0.01% por el período de la demora hasta que haya efectuado el pago completo.</p> <p>Se solicita a la Convocante se establezca un periodo de tiempo por el que se calculará la tasa correspondiente, por ejemplo el 0,01% cada 15 días de atraso hasta que se haya efectuado el pago.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
<p>RESPUESTA: En éste punto se mantienen las especificaciones técnicas del PBC.;RESPUESTA: Se mantiene la cláusula ya que el cálculo de la tasa de interés del 0.01% se realizará sobre el periodo en demora. ;RESPUESTA: Remitirse al PBC.</p>		

Consulta 14 - Item 4 - Ecógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2012
<p>- El equipo deberá contar con un frame rate de al menos 1124 cuadros/seg de manera a obtener la mejor calidad de imagen y capacidad de captar altas velocidades en el Doppler?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
<p>Ver Adenda</p>		

Consulta 15 - Item 4 - Ecógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2012
<p>- No se Menciona pero es importante incluir la cantidad de canales de procesamiento del equipo para obtener la mejor respuesta en procesamiento de la imagen, por lo que recomendamos solicitar al menos 30.000 canales de procesamiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
<p>Ver Adenda1</p>		

Consulta 16 - Item 4 - Ecógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2012
<p>El idioma del menu de aplicación debe ser en español?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
<p>Ver Adenda1</p>		

Consulta 17 - Item 4 - Ecógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2012
<p>El tamaño del monitor debe ser de al menos 17" para obtener una mejor visualización de la imágenes y para mejorar el trabajo diagnóstico de los medicos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
<p>Ver Adenda1</p>		

Consulta 18 - Ítem 4 - Ecógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2012
- La frecuencia del transductor convexo deberá ser de 2 a 5MHz de manera que permita trabaja en mayor profundidad?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
Ver Adenda 1		

Consulta 19 - Ítem 4 - Ecógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2012
- El equipo deberá permitir trabajar en profundidades de hasta 30 cm?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2012
Remitirse al P.B.C.		

Consulta 20 - Ítem 4 - Ecógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2012
- Recomendamos que el rango dinamico sea por lo menos 270 dB de manera que se pueda obtener mayor informacion en la escala de grises.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2012
Se solicitan de 165 dB como mínimo. El oferente podrá ofertar su equiop de 270 dB.		

Consulta 21 - Ítem 4 - Ecógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2012
- Recomendamos que la frecuencia del transductor lineal sea de por lo menos 4 a 12 MHz de manera a cubrir todas las aplicaciones posibles, inlcuso, vascular profundo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2012
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado por la Convocante. Ver Adenda a ser publicada.		

Consulta 22 - Ítem 1 Broncifbroscopio Flexible

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2012
1.2.2 Campo de visión: se puede cotizar de 110º, atendiendo a que no afecta al uso que se pretende dar al equipo 1.2.3 Profundidad de campo: se puede cotizar de 2 - 200 mm, atendiendo a que amplia la profundidad de campo del equipo y favorece su uso. 1.2.4 Se puede cotizar Angulación Hacia abajo de 100º, esta variación no afecta su uso 1.2.5 Se puede cotizar Tubo de inserción con diámetro exterior mínimo de 5.2mm 1.2.6 Se puede cotizar Diámetro interior del canal de biopsia: mínimo 2.3mm 1.2.8 El Tubo de inserción útil puede ser de: 540mm como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2012
Remitirse al P.B.C.		

Consulta 23 - Item 4 - Ecógrafo

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2012
----------	-------------------	------------

4.4.8 donde dice transductor pediátrico 5-8 favor aclarar si se refiere a transductor microconvexo

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
-----------	--------------------	------------

El transductor solicitado es convexo pediátrico.

Consulta 24 - ITEM N° 2 CAMA MANUAL PARA PACIENTES

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2012
----------	-------------------	------------

Donde menciona: Fabricación acorde a normas internacionales ISO/13485/FDA/IEC/CE (al menos uno de ellos). Solicitamos incorporar Registro de Marca expedida por el Ministerio de Industria y Comercio, para dar oportunidad a la industria nacional.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
-----------	--------------------	------------

Se aplicarán los márgenes de preferencia previstos en la Ley 4558/2011, por lo que la industria nacional está protegida en ese sentido.

Consulta 25 - ITEM N° 2 CAMA MANUAL PARA PACIENTES

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2012
----------	-------------------	------------

En una parte de las especificaciones dice: Con regatones de plástico en las patas; sin embargo en otra parte dice: Con ruedas de 4pulgadas con frenos en dos de ellas como mínimo. Por favor aclarares si deberán poseer o no ruedas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2012
-----------	--------------------	------------

Si, deben poseer ruedas.-